
2024  рік  –  ще  один  рік  воєнних  викликів  і  гуртування  громади.  Рік
щоденної  боротьби  за  волю.  Рік  стійкості,  сподівань,  спільних  досягнень  і
непоправних  втрат.  Рік  болю  і  віри.  Попри  все,  –  рік  наполегливої  роботи,
ефективного  партнерства  як  всередині  громади,  так  і  за  її  межами,  значних
здобутків молоді у галузях освіти, культури, спорту на високих рівнях.

Станом  на  1  січня  2025  року  на  території  Золочівської  громади
зареєстровано 7665 осіб.

418  жителів  незламно  тримають  бій  за  мирне  завтра.  Вам  –  наша
підтримка і вдячність.

23  захисники  вважаються  зниклими  безвісти.  Сподіваємося  разом  із
родинами. Віримо. Чекаємо.

29  героїв  приїхали  додому,  та  не  повернулися  з  війни.  І  ніколи  не
повернуться.  За  свій  дім  і  за  всіх  нас  вони  віддали  найдорожче:  життя.
Вклоняємося кожному. Пам’ятаємо.

Пишаємося потужним волонтерським рухом нашої  невеличкої  громади.
Наголошуємо  на  важливості  активної  участі  у  спільній  справі  кожного  її
жителя. Бо тільки разом ми здатні подолати найтяжчі випробування.

Пріоритетні напрямки діяльності  Золочівської  сільської  ради  у  2024
році,  чітко  окреслені  ще  в  лютому  2022,  залишились  незмінними.  Серед
основних завдань, визначених та реалізованих минулого року, були:

 підтримка ЗСУ, військовослужбовців та їхніх родин;
 забезпечення прав соціально незахищених жителів громади, внутрішньо

переміщених осіб;
 організація належного життєзабезпечення громади;
  створення безпечних умов для учасників освітнього процесу;
 сприяння розвитку медичної галузі;
 удосконалення системи надання адміністративних послуг;
 підтримка  соціальних  проєктів  розвитку  молоді,  її  фізичного  та

національно-патріотичного виховання.

Сесійна та виконавча діяльність

У  сільській  раді  та  її  виконавчих  органах  налагоджено  роботу  із
забезпечення  належного  розгляду  звернень  громадян,  об’єктивної,
неупередженої та вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях. 

Протягом  2024  року  в  сільській  раді  та  її  структурних  підрозділах на
виконанні перебувало 313 звернень. Із них:

 поштою від громадян – 43 звернення;
 на особистому прийомі – 270.

Позитивно вирішено 201 звернення, відмовлено у задоволенні – 5, на 107
звернень  надано  роз’яснення.  Відмова  у  задоволенні  звернень  була
аргументована  неналежним  оформленням,  невідповідністю  дійсності
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відомостей, наведених у заявах та тим, що питання знаходились поза межами
компетенції сільської ради.

Повторних  звернень  надійшло  11.  Серед  основних причин  повторних
звернень  –  додаткові  питання  щодо  отриманих  відповідей,  які  виникали  в
заявників. Важливою формою роботи була і залишається сесійна діяльність.

Депутатський корпус складається із 20 депутатів. Двоє з них мобілізовані,
проходять службу в ЗСУ. Проєкт порядку денного, дата  та час проведення сесій
оприлюднюються на офіційному веб-сайті сільської ради.

Також функціонують п’ять постійних комісій ради, а саме:
-  з  питань  фінансів,  бюджету,  планування  соціально-економічного  розвитку,
інвестицій та міжнародного співробітництва;
-  з  питань  комунальної  власності,  інфраструктури,  транспорту,
енергозабезпечення та ЖКГ;
-    з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища;
-     з  питань  планування  території,  будівництва,  архітектури,  просторового
планування та благоустрою;
-  з  питань  освіти,  культури,  охорони  здоров’я,  фізичного  виховання  та
соціальної політики. 

На  засіданнях  постійних  комісій  попередньо  детально  опрацьовуються
більшість  питань,  які  виносяться  на  розгляд  сесій,  що  дозволяє  в
конструктивному руслі працювати безпосередньо на пленарних засіданнях та
ухвалювати відповідні рішення.

Для  вирішення  усіх  нагальних  питань  за  2024  рік  було  проведено  14
сесійних  засідань  сільської  ради  (з  них  3  позачергових),  на  яких  депутати
ухвалили  418  рішень.  Це  рішення  про  затвердження  та  внесення  змін  до
місцевого  бюджету,  про  отримання  та  надання  субвенції;  затвердження
місцевих цільових Програм; надання матеріальної допомоги жителям громади;
рішення  із  земельних  питань  та  інші  рішення,  необхідні  для  повноцінної
життєдіяльності сільської ради.

Всі рішення сесії відповідно до чинного законодавства висвітлюються на
офіційному веб-сайті сільської ради, проєкти рішень під час воєнного часу не
оприлюднюються.  Згідно  з  частиною  3  статті  59  ЗУ  «Про  місцеве
самоврядування в Україні»  результати поіменних голосувань депутатів під час
роботи сесії публікуються на тому ж веб-сайті в день голосування.

Також ведеться онлайн трансляція пленарних засідань сесій. Здійснюється
запис засідань роботи постійних комісій, всі матеріали архівуються. 

Активно працював у звітному періоді виконавчий комітет сільської ради у
складі  15  осіб.  За  минулий  рік  на  46  засіданнях  (з  них  34  позачергових)
ухвалено 329 рішень у межах повноважень, делегованих Радою.

Окрім цього, секретар сільської ради здійснює державну реєстрацію актів
цивільного  стану.  За  рік,  що  минув,  зареєстровано  34 актових  записи  про
народження дітей, 4 − про укладення шлюбу і, на жаль, 100 записів про смерть.
Громадяни,  зареєстровані  на  території  Золочівської  сільської  ради,  також
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можуть звернутися до сільської ради за послугою щодо отримання низки інших
нотаріальних  послуг,  а  саме:  посвідчення  заповіту,  виготовлення  дублікатів
раніше  виданих  сільською  радою  документів,  засвідчення  вірності  копій
документів, засвідчення справжності підписів на заявах та видачі довіреностей.
За 2024 рік нотаріальні послуги отримали 126 заявників. 

Доходи та видатки

За 2024 рік до бюджету територіальної громади надійшло 246 364 943 грн,
що  становить  120, 2  % річних  показників,  із  них:  доходи  загального  фонду
238 932 688 грн  та доходи спеціального фонду 7 432 255 грн. У порівнянні з
2021 роком (рік утворення об’єднаної територіальної громади) місцевий бюджет
вдалося збільшити на 183 %, оскільки надходження складали 134 367 809 грн, з
яких базова дотація – 2 020 600 грн.

Джерелами наповнення сільського бюджету були:
- податкові надходження у сумі 177 329 373 грн, з яких найбільшими були:

місцеві  податки і  збори – 91 316 881 грн та  податки на доходи (податки на
прибуток) – 65 520 438 грн;

- неподаткові надходження у сумі 5 566 920 грн;
- офіційні трансферти 63 468 650 грн.
Найбільшими бюджетоутворюючими платниками у 2024 році були:

1. ДЕКГ ПАТ "АК "Київводоканал" – 18 903 627 грн;
2. фізична особа – 13 499 063 грн;
3. ТОВ «ФУДКОМ» – 7 007 743 грн;
4. ТОВ «ФОРА»– 4 094 910 грн;
5. ПРАТ «ВЕЗОД» – 2 600 788 грн. 

Варто  зазначити,  що  через  зміни,  які  відбулися  в  бюджетному
законодавстві  наприкінці  2023  року,  а  саме  через  вилучення  з  місцевих
бюджетів до державного бюджету «військового ПДФО», бюджет Золочівської
сільської територіальної громади недоотримав у 2024 році 117 885 212 грн. 

Видаткова частина бюджету громади виконана у сумі 223 904 023 грн, що
становить 73,5 % до уточнених призначень на рік, в тому числі по: загальному
фонду у сумі 169 059 084 грн та спеціальному фонду у сумі 54 844 939  грн.

Видатки спрямовано насамперед на допомогу Збройним Силам України,
виплату  заробітної  плати  та  оплату  послуг  з  енергопостачання  бюджетним
закладам громади, фінансування соціальних гарантій у межах діючих програм. 

У розрізі  використання коштів за  галузями асигнування спрямовано на
фінансування: 

- освіти – 102 046 258 грн, 
- державного управління – 34 779 038 грн,
- житлово-комунального господарства – 20 539 006 грн,
- іншу діяльність – 20 844 923 грн,
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- соціального захисту та соціального забезпечення – 14 936 975 грн,
- міжбюджетні  трансферти  –  19 670 830  грн,  у  тому  числі  на  охорону

здоров’я – 3 579 812 грн,
- економічну діяльність – 5 880 435 грн, 
- культуру і мистецтво – 4 599 394 грн,
- фізичну культуру і спорт – 607 164 грн.

Підтримка сил оборони

Підтримка сил оборони належить до пріоритетних напрямків діяльності
громади.  Закупівлі  у  відповідності  до  письмових  запитів  військових  частин
здійснювались  протягом  усього  звітного  періоду.  Всі  запити  позитивно
вирішені. Зокрема у 2024 році придбано 60  квадрокоптерів  та акумуляторів до
них, 14 РЕБів для протидії FPV-дронам, 14 тепловізорів та інше вкрай необхідне
обладнання за запитами військових частин на загальну суму 13 192 933 грн.

Підтримка  військових  частин  та  формувань  також  здійснювалась  у
форматі перерахування субвенції, загальна сума якої у 2024 році склала 15 176
943 грн.  

Надавалась   фінансова  допомога  військовослужбовцям,  що  на
добровільних засадах, або за контрактом чи за мобілізацією служать в ЗСУ та
інших спецпідрозділах  на загальну суму 4 150 000 грн.

На  потреби  Добровольчого  формування  Золочівської  територіальної
громади за запитами командира придбано обладнання на загальну суму 972 737
грн.

Членам Добровольчого формування Золочівської територіальної громади,
які задіяні в роботі мобільно – вогневої групи, виплачено матеріальну допомогу
в сумі 720 000 грн.

Всього  надано  допомогу  ЗСУ  та  іншим  військовим  формуванням  за
2024 рік у сумі 34 212 613 грн.

Економічна діяльність

Важлива складова наповнення бюджету та розвитку території.
Протягом 2024 року зареєструвалося 116 нових суб’єктів господарювання,

з  них:  22  юридичні  особи  та  94  фізичні  особи-підприємці.  Припинив  свою
діяльність у звітному періоді 51 суб’єкт господарювання: 2 юридичні особи та
49  фізичних  осіб-підприємців.  Загалом  до  місцевого  бюджету  сплачують
податки 240 юридичних осіб та 489 фізичних осіб-підприємців.

Найбільша кількість суб’єктів господарювання зареєстрована та здійснює
діяльність  у  наступних  напрямках:  роздрібна  торгівля;  діяльність  охоронних
служб та проведення розслідувань; дiяльнiсть у сферах права, бухгалтерського
облiку, iнжинiрингу; операції з нерухомим майном та інші.
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Результати діяльності  суб’єктів  господарювання на  території  громади є
помітними для жителів: це відкриття 4 нових аптек (у Гнідині та Вишеньках –
мережа аптек «АНЦ», за межами населених пунктів у садових товариствах –
мережа аптек «Анрі фарм»), відкриття у садовому товаристві «Чайка» нового
медичного центру «Осокорки імпульс»; відкриття нових та оновлення існуючих
магазинів у Вишеньках, Гнідині,  Петропавлівському та за межами населених
пунктів у садових товариствах.

У  2024  році  розпочалися  роботи  із  облаштування  територій  з  метою
подальшої реалізації бізнес-проєктів щодо відкриття цеху з виробництва меблів,
спортивного комплексу для занять з великого тенісу, створення підприємства,
яке займатиметься рибним господарством.

Також протягом звітного періоду футбольний клуб «Лівий берег» у межах
власного  спортивного  комплексу  розпочав  будівництво  нового  повноцінного
критого  футбольного  поля  із  трибунами,  що  відповідатиме  міжнародним
стандартам.

          Надання адміністративних послуг

Відділом  звернень  громадян  та  надання  адміністративних  послуг
Золочівської сільської ради забезпечується надання адміністративних послуг із
залученням до його роботи окремих посадових осіб виконавчого комітету або
структурних  підрозділів.  За  3  роки  з  моменту  створення  відділу  кількість
пропонованих послуг збільшилась до 249. Найбільш запитуваними послугами є
послуги у сфері  державної  реєстрації  майна та  бізнесу,  послуги з  реєстрації
місця проживання, послуги у сфері будівництва, зокрема подача повідомлень та
декларацій про початок чи завершення будівництва, послуги у сфері земельних
відносин (отримання витягів з ДЗК чи витягів з нормативно грошової оцінки),
соціальні  послуги,  оформлення  пільг  та  субсидій.  На  дату  подання  звіту
посадові особи відділу ЦНАП працюють у 15 єдиних та державних реєстрах з
метою покращення якості надання адміністративних послуг у громаді.

Протягом 2024 року було надано 6712 послуги. З них:
послуги, суб’єктом надання яких є сільська рада – 2103;
послуги,  пов’язані  з  державною  реєстрацією  нерухомого  майна  та  з

державною реєстрацією бізнесу та громадських формувань – 1241;
послуги соціального характеру – 243;
послуги з реєстрації місця проживання – 512;
послуги з оформлення довідки про взяття на облік ВПО – 194;
послуги з подачі документів щодо виконання підготовчих та будівельних

робіт і прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів – 243; 
послуги з реєстрації актів цивільного стану – 78; 
послуги  з оформлення житлових субсидій – 102;
послуги з видачі витягів ДЗК – 57;
повідомлення про пошкоджене майно та заявки з «єВідновлення» – 27;
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паспортні послуги – 225.
Забезпечено  надання  тимчасової  послуги  з  оновлення  даних

військовозобов’язаних,  що  дало  можливість  оновити  дані  1169
військовозобов’язаним. 

Із 02 січня 2025 року цифровізовано послугу отримання витягу із Єдиного
державного  реєстру  ветеранів  війни  у  Центрах  надання  адміністративних
послуг.  Спеціалісти  відділу  успішно  отримали  доступ  для  надання  цієї
адміністративної  послуги  на  порталі  ДІЯ,  що  дасть  можливість  ветеранам
війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалим
учасникам  Революції  Гідності,  членам  сімей  загиблих  (померлих)  ветеранів
війни та  членам сімей загиблих (померлих)  Захисників  і  Захисниць  України
отримувати витяг на території громади. 

Головним досягненням у 2024 році вважаємо початок роботи паспортної
станції. Це був важкий і довготривалий шлях, але результат того вартий. Тепер
мешканці не тільки нашої, а і сусідніх громад, отримують якісні послуги "на
місці", економлячи час і кошти на поїздках. За 3 місяці роботи нашої станції
видано 122 закордонних паспорти і 103 паспорти громадянина України у формі
ID-картки. 

Заявники  мають  можливість  проконсультуватися  онлайн  з  більшості
питань,  що  входять  до  повноважень  ЦНАП,  скориставшись  при  цьому
електронною поштою або загальнодоступними месенджерами. 

Соціальні послуги в громаді

Пріоритетні напрямки діяльності  відділу соціального захисту населення
та  ветеранської  політики  у  2024  році  залишилися  незмінними:  забезпечення
прав  внутрішньо переміщених осіб, надання гуманітарної допомоги для ВПО
(станом  на  кінець  звітного  періоду  кількість  внутрішньо  переміщених  осіб,
зареєстрованих  на  території  громади,  становила  1395),  підтримка  соціально
незахищених  громадян,  допомога  сім'ям  військовослужбовців  та  самим
військовим, малозабезпеченим, особам з інвалідністю, людям похилого віку. 

У  громаді  діє  робоча  група  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб
Золочівської сільської ради. Протягом звітного періоду спеціалісти здійснювали
оформлення компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО.

З метою призначення пільг на тверде паливо та скраплений газ фахівцями
складено  списки  осіб  (із  зазначенням  осіб  пільгових  категорій,  адреси,
посвідчення пільговика), що мешкають у селах громади. 

Відділом приймаються  заяви  осіб  з  інвалідністю на  заміну  ТЗР та  на
виготовлення  протезів,  реабілітацію дітей  з  інвалідністю. Також на  території
громади  діють  програми  призначення i виплати компенсації фізичним
особам, які  надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі  та
компенсації  фізичним  особам,  що  надають  соціальні  послуги  з  догляду  без
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здійснення  підприємницької  діяльності  на  професійній  основі.  Фінансування
компенсацій здійснюється за рахунок коштів бюджету сільської ради.

Надаються  соціальні  послуги  за  місцем  проживання/перебування  
одиноких   громадян,   що   не   здатні   до самообслуговування   у   зв’язку   з  
частковою  втратою  рухової  активності та потребують   сторонньої  допомоги, 
надання  соціальних  послуг  в  домашніх  умовах  згідно  з  медичним 
висновком.

Протягом звітного періоду троє соціальних робітників відділу допомоги
вдома обслуговували 25 одиноких громадян похилого віку, осіб з інвалідністю
на безоплатній основі. 

За кошти бюджету сільської ради у 2024 році придбано 1200 продуктових
наборів для забезпечення ними одиноко-проживаючих, людей похилого віку (за
70 років) та  осіб з інвалідністю, а саме:

- продуктові набори для допомоги одиноким непрацюючим пенсіонерам до
Великодня (72 особи) – 99 900 грн;

- продуктові набори для допомоги пенсіонерам (за 70 років) та особам з
інвалідністю (927 осіб) – 859 329 грн;

- продуктові  набори  для  внутрішньо  переміщених  осіб  (200 осіб)  –
78 881 грн. 

Згідно  з  Комплексною  програмою  «Турбота»  та  Програмою  Золочівської
сільської  ради  щодо  соціальної  підтримки  військовослужбовців,  які  на
добровільних засадах або за  контрактом чи за мобілізацією  служать в ЗСУ, 
було виплачено мешканцям нашої громади матеріальну допомогу в сумі 7 146
300 грн:

- учасникам АТО та ЗСУ до Дня Незалежності  (441 особа) – 2 205 000 грн; 
- військовослужбовцям, що на добровільних засадах, або за контрактом чи 

за мобілізацією  служать в ЗСУ  (106 осіб) – 950 000 грн;
- родинам загиблих та зниклих безвісти  воїнів (29 осіб) – 580 000 грн;
- пораненим воїнам  (43 особи) –  415 000 грн;
- мобільно-вогневій групі, що була створена з числа ДФТГ (72 особи) – 720

000 грн;
- особам з інвалідністю Другої світової війни та учасникам бойових дій, 

вдовам Другої світової війни, членам сімей  загиблих у Другій світовій війні,
учасникам Другої світової війни до 9 травня  (217 осіб) –  237 000 грн;

- воїнам інтернаціоналістам (14 осіб) – 28 000 грн;
- на  лікування  хворих  та  соціально-побутові  потреби  (213  осіб)  –

1 149 300 грн;
- учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС (104 особи) – 104 000 грн;
- обдарованим дітям та вчителям  (21 особа) – 39 000 грн;
- особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю (167 осіб) –  292 000 грн;
- багатодітним родинам (78 осіб) – 261 000 грн;
- працівникам медичної амбулаторії та пошти (29 осіб) –  61 000 грн;
- за пошкоджене майно внаслідок військової агресії (13 осіб) – 105 000 грн.
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У  штатному  розписі  відділу  з’явилась  посада  інспектора  по  роботі  з
ветеранами  і,  відповідно,  перелік  адміністративних  послуг  на  вимогу  часу
поповнився 19 послугами для ветеранів.

Другий  рік  поспіль  функціонує  «Соціальний  магазин»  на  території
Вишенського   ліцею,  де  особи,  які  потрапили  в  складні  життєві  обставини,
можуть  безкоштовно  обрати  для  себе  вживані  речі  та  товари  першої
необхідності. 
 
Служба у справах дітей та сім’ї

Здійснює  соціальний  супровід  родин  із  дітьми, захист  прав  дитини,
представляє  інтереси  дітей  в  судах,  забезпечує  діяльність  щодо  процесів
усиновлення та організації сімейних форм виховання, веде справи з опіки та
піклування над дітьми тощо.

У  громаді  діє  Комісія  з  питань  захисту  прав  дитини,  на  якій
розглядаються  питання  щодо  надання  дозволів:  із  врегулювання  сімейних
відносин між батьками (про  позбавлення  батьківських  прав;  про  визначення
місця проживання дитини; про участь у вихованні дитини);  про призначення
опіки/піклування над дитиною та її майном; про затвердження індивідуальних
планів  соціального  захисту  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування  та  дітей,  які  опинились  у  складних  життєвих  обставинах;  на
укладення договорів купівлі-продажу нерухомого майна, дарування.

Діє  та  постійно  оновлюється  Єдина  інформаційна  аналітична  система
„Діти” (ЄІАС „Діти”) з метою надання комплексної соціальної допомоги дітям-
сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям, які опинились у
складних життєвих обставинах.

На первинному обліку в службі протягом року перебувало 11 дітей-сиріт
та  дітей,  позбавлених,  батьківського піклування:  під  опікою/піклуванням –  8
дітей; в ДБСТ влаштовано 2 дітей нашої громади. Протягом звітного періоду з
обліку  знято  2  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування  (у  зв’язку  з
досягненням  повноліття);  в  центрі  соціально-психологічної  реабілітації
знаходиться 1 дитина.

З метою забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту
дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  працівниками
служби  постійно  здійснювались  обстеження  умов  проживання,  виховання,
навчання  дітей,  які  проживають  на  території  Золочівської  сільської  ради,  а
також прийом громадян з  питань,  що стосуються  соціального  захисту  дітей.
Також  проводились  спільні  рейди  з  поліцейським  офіцером  громади  та
працівниками ювенальної превенції.

Протягом 2024 року зареєстровано 16 спеціальних карток обліку факту
вчинення  насильства  в  сім’ї,  відповідно  до  яких  проведено  профілактичну
роботу з кривдниками.

Із  метою  профілактики  дитячої  безпритульності  і  бездоглядності,
попередження  правопорушень  серед  неповнолітніх,  службою  проводилися
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профілактичні  рейди  на  території  Золочівської  сільської  ради  (с. Гнідин,
с. Вишеньки, с. Петропавлівське). Здійснено обстеження матеріально-побутових
умов проживання 8 сімей, у яких виховується 10 дітей (з них 3 дітей – на обліку
служби у справах дітей та сім’ї як такі, що перебувають у складних життєвих
обставинах).

Систематично  здійснюється  соціальне  інспектування  сімей  різних
категорій  та  вживаються  заходи  щодо  надання  їм  адресної  допомоги;
організовано  прийом  сезонного  одягу  для  малозабезпечених  та  багатодітних
родин (гуманітарну допомогу отримали родини, які її  потребували). У грудні
2024  року  придбано  новорічні  подарунки  для  дітей-військовослужбовців  та
продуктові набори особам і дітям з інвалідністю згідно з Програмою «Турбота».

Служба тісно співпрацює з освітніми закладами громади. Здійснює облік
та  видачу  посвідчень  багатодітних  родин.  Організовує  оздоровлення  та
відпочинок дітей пільгових категорій. 

У 2024 році за сприяння Служби було організовано відпочинок 54 наших
дітей у Дитячому медичному центрі психологічної реабілітації «Джерело» та
Дитячому оздоровчому центрі «Шаяни» на Закарпатті. 29 дітей з нашої громади
оздоровилися в закладі відпочинку Артек «Пуща водиця», Артек «Закарпаття»,
Дитячому оздоровчому центрі "Бескіт" та «Зоряний». 

Освіта під час війни

За  дітьми  майбутнє  нашої  країни,  адже  саме  їм  згодом  розбудовувати
громаду, регіон,  державу. Тому маємо вибудувати юним міцний фундамент у
вигляді якісної освіти.

Згідно  з  вимогами  чинного  законодавства  сучасний  освітній  заклад
виконує низку надважливих завдань,  реалізація яких можлива лише за однієї
умови – його ефективної діяльності як суб’єкта надання освітніх послуг.

З  метою  реалізації  означеного  завдання  в  заклади  освіти  громади
придбано столи, дошки, шафи, лави, дивани для облаштування укриттів, посуд
для харчоблоків. 

Здійснено капітальний ремонт Петропавлівської філії Вишенського ліцею
імені Анатолія Дячука (817 996 грн), придбано мультимедійне обладнання та
ноутбуки  (172 500  грн).  Завершено  капітальний  ремонт  даху  Вишенського
ліцею   (9 817  117  грн),  конструктивних  елементів  будівлі  (піддашки,
вентиляційна шахта, вхід) (979 278 грн). Профінансовано виготовлення ПКД на
капітальний  ремонт  підвалу  (328  140  грн),  спортивної  зали  (206  460  грн),
поточний ремонт системи оповіщення та вуличного освітлення ліцею (70 073
грн),  системи пожежної сигналізації   (73 452 грн).  Придбано та встановлено
металеві двері в укриття на суму 88 668 грн. З обласного бюджету отримано 22
млн грн на ремонт підвалу під укриття.

Більш ніж 2  млн грн (2   024 717  грн)   виділено  на  ремонт  спортзали
(великої) Гнідинського ліцею імені Петра Яцика та виготовлення ПКД; 49 980
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грн –  на  ПКД блискавкозахисту та 498 716 грн –  корегування проєкту ПРУ;
60 000 грн використано на придбання комп’ютерної техніки для ліцею.

Протягом звітного періоду здійснено підготовчу роботу,  спрямовану на
початок  у  2025  році  діяльності  інклюзивно-ресурсного  центру  громади,
покликаного  здійснювати  всебічну  оцінку  особливих  освітніх  потреб,
психологічну підтримку та безперервний супровід батьків і дітей.

Наші  учні  –  учасники  та  переможці  районних,  обласних  етапів
Всеукраїнських олімпіад, конкурсів. З метою підвищення якості освітніх послуг
у  садочках  та  ліцеях  здійснюються  заходи,  спрямовані  на  підвищення
кваліфікації  педагогічних  працівників  та  покращення  умов  їхньої  праці.
Зокрема, з метою підвищення престижності вчительської праці та мотивування
до ефективної роботи в закладах загальної середньої освіти внесено зміни до
комплексної  програми  Золочівської  сільської  ради  щодо  розвитку  освіти  на
2022-2025 роки, згідно з якими молодим педагогам, що мають стаж роботи до 3
років,  починаючи з  січня 2025 року виплачуватиметься щомісячна доплата у
розмірі 5 тис. грн.

Також  педагогічні  працівники  закладів  дошкільної  освіти  Золочівської
сільської ради отримуватимуть щомісячну доплату за роботу в несприятливих
умовах праці у розмірі 1300 гривень із місцевого бюджету.

З метою сприяння забезпеченню освітніх та медичних  закладів громади
педагогами та лікарями загальної практики сімейної медицини та мотивування
й заохочення молодих фахівців, депутатами сільської ради у 2024 році ухвалене
рішення  «Про  затвердження  Програми  придбання  службового  житла  для
вчителів та лікарів, які працюють в межах Золочівської територіальної громади
на 2025 – 2029 роки».

Охорона здоров’я

На території громади діють дві амбулаторії і один ФАП, у яких працюють
4  лікарі,  2  інтерни,  9  медичних  сестер,  3  молодші  медичні  сестри,  водій,
реєстратор.

Позитивне  вирішення  кадрових  питань  –  важлива  умова  ефективного
розвитку медичної галузі в умовах воєнного стану. Протягом звітного періоду в
амбулаторіях сіл Гнідин і Вишеньки та ФАПі села Петропавлівське проходили
інтернатуру  двоє  молодих  спеціалістів.  З  метою  сприяння  забезпеченню
медичних  закладів громади лікарями загальної практики сімейної медицини та
мотивування  й  заохочення  молодих  фахівців,  як  вже  зазначено  вище,
депутатами сільської  ради у 2024 році  ухвалене рішення «Про затвердження
Програми придбання службового житла для вчителів та лікарів, які працюють в
межах Золочівської територіальної громади на 2025 – 2029 роки».

Згідно  з  рішеннями  сесії  сільської  ради  протягом  звітного  періоду
підтримка медичної галузі здійснювалася шляхом надання субвенції з місцевого
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бюджету Золочівської територіальної громади в сумі 1 812 912 грн на потреби
КНП «Бориспільський центр первинної медико-санітарної допомоги».

Золочівська  сільська  рада  є  співзасновником  КНП  "Бориспільська
багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування" і здійснює її підтримку. Для
сприяння  отримання  мешканцями  нашої  громади  кваліфікованої  медичної
допомоги  у  2024  році  комунальному  підприємству  "Бориспільська
багатопрофільна  лікарня  інтенсивного  лікування"  із  бюджету  Золочівської
територіальної громади виділено субвенцію в сумі 1 766 900 грн.

З  метою  оперативного  надання  екстреної  медичної  допомоги  жителям
громади, на території Вишеньківської дільничної лікарні розташовується пункт
тимчасового базування бригади екстреної (швидкої) допомоги підстанції міста
Бориспіль Броварської станції екстреної медичної допомоги. 

Також  у  2024  році  розроблено  проєктно-кошторисну  документацію  з
Капітального  ремонту  будівлі  Гнідинської  медичної  амбулаторії  загальної
практики сімейної медицини за адресою: вул. Центральна, буд. 41, с. Гнідин,
Бориспільського району Київської області, з облаштуванням вхідної групи для
забезпечення безбар’єрного доступу маломобільних груп населення», на дату
подання звіту роботи з капітального ремонту вже розпочалися.

Культура та спорт

Із  великим болем у  серці  долучається громада до заходів   з  відкриття
нових пам’ятних стел Меморіалу на честь жителів Золочівської громади,  які
загинули в боротьбі з московськими загарбниками. Патріотичні заходи з нагоди
визначних  дат  гуртують  громаду  саме  біля  названого  Меморіалу  і  біля
пам’ятника Герою України Юрію Вербицькому, всьому воїнству Небесної Сотні
та патріотам, що загинули у Вітчизняній війні з Росією.

Усі спортивні, культурно-мистецькі проєкти громади, реалізовані у 2024
році, були благодійними та спрямовувалися на підтримку збройних сил. Серед
них: благодійний захід до 210-річчя від дня народження Т. Шевченка – музично-
драматична композиція «Один день із життя Тараса Шевченка»;  благодійний
ярмарок  та  культурно-мистецька  програма  за  участю  Артема  Лоіка;
патріотичний велопробіг до Дня Конституції; участь у щорічній патріотичній
акції  вшанування  пам'яті  воїнів,  які  загинули  під  час  російсько-української
війни  «Шаную  воїнів,  біжу  за  Героїв  України»; різдвяно-новорічні  заходи
(резиденція святого Миколая, Вертепи, театралізовані дійства).

Восени  2024  року  на  території  громади  відбулася  знакова  спортивна
подія:  найтитулованіший  клуб  українського  футболу  «Динамо»  зіграв  з  ФК
«Лівий берег» у 8-му турі Української Прем’єр-Ліги. Окрім того, починаючи з
2024 року і протягом наступного, на стадіоні «Лівий Берег», розташованому у
межах громади, гратиме домашні матчі Української Прем'єр-Ліги ФК «Шахтар»,
арена  «Лівого  Берега»  буде  домашньою для  названого  футбольного  клубу  у
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вказаному періоді. Зважаючи на це, сільською радою розпочато налагодження
співпраці із представниками футбольних клубів з метою розвитку спортивної
інфраструктури громади.

На  спортивному  майданчику  зі  штучним  покриттям  у  селі  Вишеньки,
відкритого у 2023 році за підтримки Української асоціації футболу, футбольного
клубу «Лівий берег» і мами загиблого захисника Віктора Ярмоли, у звітному
періоді організовано кубок пам’яті героя громади Віктора Ярмоли, турнір з міні-
футболу пам’яті  героя громади Сергія Драгомерецького,  територіальний етап
змагань серед жителів громади «Тато, мама, я – спортивна сім’я» та інші.

Незмінно  високими  у  Міжнародних  турнірах  та  Чемпіонатах  України
залишаються досягнення юних боксерів, вихованців дитячо-юнацької циркової
студії  «Cabriole»  та  футбольного  клубу  «Данапріс»,  що  діють  на  території
Золочівської сільської ради.

За  успішні  досягнення  у  галузі  спорту,  мистецтва,  в  дослідницькому
напрямку  учнівській  молоді  із  місцевого  бюджету  надавалася  матеріальна
підтримка.

У межах соціального проєкту «Активні парки –  локації здорової України»
в 2024 році залучено координаторів, які організували близько 200 фізкультурно-
оздоровчих занять.

Другий рік поспіль заклади освіти громади – учасники та переможці І-ІІІ
етапів спортивних змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги».

Протягом  звітного  періоду  до  організації  патріотичних  мистецьких
заходів у громаді долучилися працівники релокованого комунального закладу
«Донецький палац молоді «Юність».

          Благоустрій, відновлення, екологічна безпека

         З  метою забезпечення  здійснення  ефективних заходів  з  утримання
території  населених  пунктів  в  належному  стані,  їх  санітарного  очищення,
збереження  об’єктів  загального  користування,  організації  раціонального
використання території, будівель, інженерних комунікації, створення умов для
комфортного проживання в громаді у 2024 році витрачено 20 081 050 грн. 
          Попри всі труднощі, пов'язані з недостатньою кількістю працівників у
зв’язку  із  мобілізаційними  заходами  (мобілізовано  два  директори  та  5
працівників  комунальних  підприємств),  три  комунальні  підприємства
Золочівської громади надавали свої послуги у повному обсязі.  Комунальники
працювали  за  графіком,  підтримуючи  чистоту  на  узбіччях  вулиць,
прибудинкових  територіях  біля  багатоквартирних  будинків,  майданчиках,  на
яких  розташовані  сортувальні  станції  ТПВ;  забезпечуючи  роботу
внутрішньобудинкових  водяних,  каналізаційні  та  електричних  мереж;
турбуючись   про  належний  технічний  стан  та  естетичний  вигляд  дитячих
ігрових  та  спортивних  майданчиків;  піклуючись  про  благоустрій  територій
населених пунктів у літній та зимовий період, здійснюючи догляд за територією

12



парків,  скверів,  ринкових  майданчиків,  сільських  пам’ятників,  зупинкових
павільйонів; забезпечуючи  прибирання випадкового сміття на вулицях сіл.

Займаються  комунальні  підприємства  також  і  благоустроєм  сільських
кладовищ та прилеглої до них території, утримують  в належному стані бювети
питної  води,  обслуговують  зливо-приймальну  дощову  каналізацію,  надають
послуги з косіння та вивезення скошених бур’янів, систематично доглядають за
квітниками,  клумбами  та  іншими  зеленими  насадженнями,  проводять
кронування дерев і кущів вздовж доріг загального користування.

Не менш важливим (хоча й сезонним) напрямком у роботі комунальників
є очищення сільських вулиць і майданів від снігу та ожеледиці. У зоні особливої
уваги взимку перебувають центральні та основні вулиці, узвози, якими щодня
до Києва і у зворотному напрямку рухаються сотні автомобілів. Вчасно мають
бути почищені й території шкіл та дитячих садків, а також під’їзди й підходи до
них.  Комунальні  підприємства  відповідають  за  технічне  обслуговування  та
підтримання в робочому стані сільської мережі вуличного освітлення. З метою
економії коштів та зниження відсотка зношення мережі зовнішнього вуличного
освітлення,  Золочівською  сільською  радою  було  ухвалено  рішення  про
вимкнення вуличного освітлення у нічний час.
         Протягом  звітного  періоду  між  комунальним  підприємством
«Гнідинкомунсервіс» та населенням укладено 146 договорів на вивіз твердих
побутових відходів. Всього на дату подання звіту діє 2 857 договорів. За 2024
рік  названим  підприємством  зібрано  та  вивезено  1234  т  твердих  побутових
відходів.
          Золочівська  громада  приєднана  до  Єдиної  цифрової  інтегрованої
інформаційно-аналітичної  системи  управління  процесом  відбудови  об’єктів
нерухомого майна,  будівництва та інфраструктури DREAM. З метою пошуку
додаткових  ресурсів  для  реалізації  проєктів  розвитку  громади  до  системи
завантажено 6 проєктів громади. 

Задля сприяння  надання громадянам компенсації на відновлення житла,
пошкодженого  внаслідок  воєнних  дій  з  боку  держави-агресора,  було
забезпечено  допомогу у внесенні інформації про постраждалі приватні житлові
об’єкти до Реєстру пошкодженого та знищеного майна. За 2024 рік руйнувань
зазнав 1 будинок, пошкоджено 60 садових та житлових будинків, розташованих
у межах громади.

          Правопорядок. Безпека життєдіяльності

Для   профілактики  правопорушень,  підвищення  ефективності
оперативно-розшукових  заходів  та  застосування  нових  форм  і  методів
профілактики  правопорушень,  своєчасного  виявлення  й  реагування  на
правопорушення, встановлення осіб, які їх вчинили, а також для забезпечення
інформаційно-аналітичного  супроводу  діяльності  Золочівської  сільської  ради
щодо  координації  діяльності  служб  у  сфері  забезпечення  життєдіяльності
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громади,  забезпечення  оперативних  потреб  територіальної  оборони
Добровольчого  формування  територіальної  громади  (ДФТГ),  Поліцейського
офіцера  громади  та   органів  Національної  поліції  щодо  підвищення  рівня
безпеки  у  військовий  та  мирний час,  в  умовах  надзвичайного  стану  та  при
виникненні кризових ситуацій, у межах населених пунктів Гнідин, Вишеньки та
Петропавлівське  Золочівської  сільської  територіальної  громади  функціонує
інформаційно-комунікаційна автоматизована система відеоспостереження,  яка
постійно  потребує  обслуговування  та  модернізації.  На  це  у  2024  році
спрямовано видатків на  суму 1 041 550 грн.  Виділено кошти на  придбання і
переобладнання  службового автомобіля ПОГ у сумі 854 000 грн.

До охорони громадського порядку під час проведення масових заходів чи
ліквідації надзвичайних ситуацій протягом звітного періоду залучалось ДФТГ
№ 1 Золочівської ТГ, з особового складу якого також сформовані 4 мобільно-
вогневі групи протиповітряної оборони. 72 особи цілодобово чергують під час
повітряних тривог,  беруть  участь  у  забезпеченні  належної  протидії  ворожим
безпілотним літальним апаратам.

Здійснено  моніторинг  та  оновлено  матеріальний  резерв  цивільного
захисту.  Поліцейський  офіцер  громади  спільно  з  Бориспільським  відділом
поліції  здійснює  профілактично-роз’яснювальну  роботу  серед  населення  та
заходи із запобігання та виявлення злочинів у межах громади.

На  території  Золочівської  громади  працюють  дві  місцеві  пожежні
охорони.  Основними завданнями МПО є  гасіння  пожеж,  порятунок  людей та
надання допомоги в ліквідації наслідків аварій, катастроф, стихійного лиха, а
також здійснення заходів із  запобігання пожежам та нещасним випадкам.  За
звітний період на  утримання місцевих пожежних витрачено 6 525 740 грн. Не
дивлячись на мобілізацію п’яти працівників, місцеві пожежні охорони і надалі
якісно виконують свою роботу.  За 2024 рік наші вогнеборці загасили 95 пожеж.
Екіпажі  місцевої  пожежної  охорони  долучаються  також до  гасіння  пожеж у
сусідніх громадах. 

У 2024 році в громаді функціонували три оснащені генераторами пункти
незламності.  Вони  працювали  за  потреби  у  період  тривалих  відключень
електроенергії.  Загалом  пункти  незламності  відвідало  184  мешканці  нашої
громади.

          Міжнародне партнерство

Складний  економічний  стан  у  країні  загалом  і  в  регіонах  зумовлює
виняткову  важливість  і  актуальність  цього  напрямку  діяльності,  оскільки
частково нагальні потреби громади протягом звітного періоду вдалося вирішити
без залучення бюджетних коштів.

8 – 9 травня у Києві в межах роботи Конгресу місцевих та регіональних
влад при Президентові України з метою об'єднання українських та іноземних
місцевих  громад  на  одній  платформі  для  зміцнення  партнерства,  взаємної
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підтримки,  обміну  досвідом  задля  перемоги,  відновлення  України  відбувся
Другий Міжнародний саміт міст і регіонів.

У  межах  програми  саміту  9  травня  до  Золочівської  громади  завітала
делегація, до якої входили очільники громад Австрії. Серед них був і бургомістр
громади Marktgemeinde Laxenburg Девід Берл. Делегація відвідала Меморіал на
честь жителів Золочівської громади,  які  загинули в боротьбі з  московськими
загарбниками  та  пам’ятник  Герою  України  Юрію  Вербицькому,  побувала  у
Гнідинському  ліцеї  імені  Петра  Яцика,  де  триває  реконструкція  підвального
приміщення  під  укриття.  Оглянули  автомобіль  пожежної  охорони  та  іншу
техніку,  що  передана  партнерами  раніше  і  вже  працює  на  забезпечення
благоустрою території  громади.  У Вишеньках візитери відвідали дві  основні
локації: парк навпроти ліцею та спортивний майданчик. 

У 2024 році Золочівська територіальна громада отримала від міжнародних
партнерів наступну гуманітарну допомогу:

- трактор в комплекті з додатковим обладнанням;
- аварійний генератор Bosch;
- соціальний автомобіль 3BG Passat.

Інформацію  про  гуманітарну  допомогу  занесено  до  Автоматизованої
системи реєстрації гуманітарної допомоги. Після отримання допомоги звіти про
її перерозподіл подано в терміни, визначені чинним законодавством.

Важливим для нас сьогодні є не лише зовнішнє партнерство, а  й тісна
внутрішня  співпраця  місцевих  благодійників,  небайдужих  жителів,  які
згуртувалися у волонтерські  формування і  день за днем не один рік поспіль
наближають Перемогу. Їхні досягнення – це також досягнення нашої громади.
Адже громада – не тільки апарат сільської ради та його структурні підрозділи.
Це всі інститути громадянського суспільства, які діють на території, це кожен
небайдужий громадянин, що долучається до спільної справи.

          Плани на 2025 рік

Насамперед  у  планах  –  Перемога.  Всі  напрямки,  заходи,  кроки,
заплановані  на  2025 рік,  спрямовані  на  досягнення цієї  мети.  Спільної  мети
незламного народу вільної держави, частинкою якої є наша громада.  

Незмінними  залишаться   допомога  збройним  силам,  розвиток
ветеранської  політики,  забезпечення  соціальної  підтримки  й  медичної
допомоги, гарантії громадського порядку та належного функціонування об’єктів
критичної інфраструктури, приділення належної уваги вихованню й навчанню
молоді та налагодження безпечного освітнього процесу у зв’язку зі зростанням
безпекових вимог у період воєнного стану.

Планується  реконструкція  будівлі  котельні  під  мультифункціональний
комплекс у селі Петропавлівське; розробка проєктно-кошторисної документації
на капітальний ремонт будівлі Петропавлівської філії Вишенського ліцею імені
Анатолія Дячука з метою облаштування початкової ланки загальної середньої
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освіти; завершення ремонтних робіт у спортивній залі та робіт з реконструкції
укриття  Гнідинського  ліцею імені  Петра  Яцика;  облаштування  сортувальних
майданчиків у селах Петропавлівське й Вишеньки; підтримка молодих вчителів
і  лікарів  у  межах  «Програми  придбання  службового  житла  для  вчителів  та
лікарів, які працюють в межах Золочівської територіальної громади на 2025 –
2029 роки»; реконструкція підвального приміщення та ремонт спортивної зали
Вишенського ліцею імені Анатолія Дячука.

Головне на цьому шляху – пам’ятати, що лише міцно об’єднані громади
можуть формувати непохитну націю.  Нам є  до чого йти.  Є чого досягати й
прагнути. Головне – не забувати, яку ціну платимо.

Шана  і  доземний  уклін  полеглим  захисникам.  Віри  і  повернення
землякам,
зниклим безвісти. Сил і витримки тим, хто в строю.
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